Einwilligungserklärung

für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet 
Ich bin damit einverstanden bzw. nicht einverstanden, dass das vom Turngau Odenwald, im Rahmen des Lehrgangs:
"Neue Impulse"
entstandene Bild-, Video- und Tonmaterial auf der Internetseite des Turngau Odenwald, https://www.turngau-odenwald.de veröffentlicht werden darf.

Der Vorstand des Turngau Odenwald weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. 

Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. 

Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass: 

· die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen, 

· die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist. 

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Turngauvorstand jederzeit widerrufen.

Auskunfts- und Widerspruchrecht

· Ich habe das Recht, vom Turngau Odenwald jederzeit Auskunft zu verlangen über die zu mir beim Turngau Odenwald gespeicherten Daten sowie zu deren Herkunft, Empfängern oder Kategorien von Empfängern, an die diese Daten weitergegeben werden und den Zweck der Speicherung. 

· Meine Einwilligung zur Nutzung von Daten kann ich jederzeit widerrufen. 
Alle Informationswünsche, Auskunftsanfragen oder Widersprüche zur Datenverarbeitung kann ich per E-Mail an geschaeftsstelle@turngau-odenwald.de oder an unsere Postadresse richten.
Turngau Odenwald e. V.,
Tannenweg, 
64354 Reinheim 
